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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre 
Vereador Edison Gonsalves para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após, de imediato, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB nº 161/2017 – que retira o 
Projeto de Lei Nº 021/2017; Comunicado Nº CM050601/2017 – que libera 
recursos financeiros para execução de Programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Convite proveniente do Executivo – que convida 
para o evento “Sala do Empreendedor”. Não havendo ORADORES INSCRITOS, 
o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente e os 
nobres colegas Vereadores, referiu-se aos comentários tecidos na última sessão 
plenária quanto ao atendimento de um Optometrista na praia de Novo Curumim 
dizendo usar a tribuna somente para falar com coerência e do que tem certeza 
apresentando cópia de uma denuncia feita por uma munícipe à ouvidoria do SUS 
salientando que o local onde fora feito o atendimento não era apropriado e não 
fora feito por um médico, pois este não obtinha licença apropriada para atender e 
ainda direcionava seus pacientes a uma empresa “X” para confecção dos óculos 
dizendo que retomou este assunto com intuito de que se mantenha a regularidade 
e a legalidade dos serviços, frisou que enquanto Secretário da Saúde enviou 
todos os relatórios devidos à décima oitava e não o contrário como o Senhor 
Presidente havia dito na última sessão e por este motivo está cobrando do 
Executivo que seja pago integralmente o décimo quarto a todas as servidoras que 
prestam seus serviços, relatou uma briga que teve com uma médica do PROVAB 
que atendia em um dos ESF porque a mesma não cumpria com suas 
responsabilidades e era áspera com os colegas de trabalho salientando que 
enquanto Secretário da Saúde desempenhou seu papel da melhor forma possível 
presando o bem dos trabalhadores e dos munícipes, frisou que é sabedor do 
quanto o Município precisa melhorar e juntamente com sua Bancada tem lutado 
por isso. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores e toda a população presente, 
dirigiu-se ao Vereador Márcio Ferrari salientando que para denunciar é preciso ter 
provas o que foi feito de forma adequada na presente sessão ao contrário da 
última sessão plenária em que o Vereador apenas falou e não provou nada 
frisando que farão a averiguação das provas apresentadas, dirigiu-se ao 
Secretário da Saúde presente na sessão, Senhor Osvaldo Sobrinho, frisando que 
o mesmo tem cuidado muito bem de seu trabalho desempenhado um grande 
papel assim como todos os demais Secretários, relatou que em seus discursos 
eleitorais dizia sempre que o Prefeito Aluísio Teixeira seria o melhor que o 
Município já teve e assim será pois da mesma forma em que quando o Ex-Prefeito 
Pardal assumiu e dizia que era necessário esperar ao menos um ano para que 
fosse possível colocar tudo em ordem e apresentar um bom trabalho, assim é 
necessário ao Aluísio, a diferença é que o Ex-Prefeito Pardal teve oito anos para  
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isso e não o fez, salientou a regularização das Creches Municipais que estavam 
todas irregulares dizendo que a partir do próximo ano já entrarão verbas para 
estas parabenizando o Prefeito Aluísio Teixeira por este objetivo alcançado. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, e antes de 
passar para a Ordem do Dia, como foi citado, o Senhor Presidente relatou que os 
papeis entregue pelo Vereador Márcio Ferrari não são provas apenas uma 
denuncia feita por telefone à decima oitava por uma cidadã. E então o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Conforme Art. 75, §2º do Regimento 
Interno, solicita ao Líder da Bancada do PMDB Manoel Pedro de Andrade, que 
indique dois membros para compor a Comissão Permanente de Constituição e 
Justiça, sendo indicado o Vereador Edison Gonsalves e a Vereadora Elizete 
Ferreira. Da mesma forma para a Comissão Permanente de Orçamento e 
Finanças onde a indicada foi a Vereadora Lucimara Silva. DO LEGISLATIVO: 
Projeto de Lei Nº 003/2017, Emenda Substitutiva Nº 001/2017 e Emenda 
Aditiva Nº 001/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: Para fins de esclarecimento, 
ressaltou o nome dos Vereadores autores do Projeto sendo eles: Diogo Souza, 
Edison Gonsalves, Lucas Vieira, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. Ainda 
em discussão, o Vereador Manoel Andrade fez o uso da palavra: Relatou que 
seu voto é favorável pois não concorda que os Secretários Municipais ganhem tão 
pouco perante ao trabalho que exercem, frisou que na época do Ex-Prefeito 
Pardal o salário era este e que o Vereador Márcio Ferrari enquanto Secretário da 
Saúde recebia o valor proposto pelo Projeto sendo assim o valor está apenas 
retornando ao que era. Ainda em discussão o Vereador Márcio Ferrari fez o uso 
da palavra: Disse não ser hipócrita e por isso concorda que o atual salário dos 
Secretários é pequeno diante do trabalho e despendimento que os mesmos 
possuem sendo assim não deveria ter sido reduzido o valor, referiu-se ao 
Vereador Manoel Andrade relatando que o mesmo votou favorável ao Projeto de 
2016 que reduzia o subsídio dos Secretários por medo de retaliação da 
comunidade e por acreditar que naquele momento esta era a melhor escolha. 
Ainda em discussão, o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: 
Frisou ser favorável ao Projeto, relatou que o Projeto que baixou o salário dos 
Secretários Municipais foi de autoria da Mesa Diretora onde o Vereador Manoel 
Andrade fazia parte e não assinou ficando de autores apenas a Bancada do PP, 
salientou que hipocrisia é baixar quase setenta por cento o salários dos 
Vereadores e Secretários subsequentes. Não havendo mais ninguém para fazer 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 004/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo ninguém querendo discutir 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 
003/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Márcio 
Ferrari fez o uso da palavra: Elucidando o pedido, relatou que o Vereador 
Lindonês K. dos Santos não assinou pois estava em horário de plantão o que não 
altera a importância da Indicação para a população poder se programar quanto a 
colocação de lixo em frente suas residências pois quanto mais tempo o lixo fica ao 
ar livre mais se dará junção de bichos e animais acarretando até doenças. E não 
havendo mais ninguém querendo discutir colocou em votação onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Presidente passa 
para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Lucimara Silva - PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo  
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fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 29 de maio de 2017. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 

 
 
                        Presidente                                            Secretário 
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